A.G.C. 05 - Ecologia, Tutela dell'Ambiente, Disinquinamento, Protezione Civile - Settore Tutela dell'Ambiente, Disinquinamento - Decreto dirigenziale n. 52 del 19 gennaio 2010 – D. Lgs. 152/06 e successive modifiche ed integrazioni - art. 208 - Impianto mobile di trattamento di rifiuti - VOLTURA autorizzazione dalla ditta individuale Adinolfi Giovanni alla ditta IMPRESA ADINOLFI GIOVANNI s.r.l.

## PREMESSO:

CHE alla ditta individuale Adinolfi Giovanni è stata rilasciata l'autorizzazione all'esercizio di un impianto mobile con decreto dirigenziale n. 681 del 08.01.2010;

CHE con nota assunta al prot. n. 12951 del 08.01.2010, è stata comunicata la trasformazione della ditta individuale Adinolfi Giovanni in società a responsabilità limitata assumendo la denominazione "Impresa Adinolfi Giovanni s.r.l.", con sede sociale alla via Pantanelle n. 45 di Montesano sulla Marcellana (SA), con conseguente richiesta di voltura della succitata autorizzazione;

CHE, a corredo dell'istanza, è pervenuta al Settore Tutela dell'Ambiente la seguente documentazione, in conformità alle procedure di cui alla deliberazione di Giunta Regionale n°1411 del 27.07.2007:

Certificato di iscrizione alla CCIAA di Salerno, aggiornato al 18.12.2009, comprensivo dei controlli di cui all'art. 2 del DPR n°252 del 03.06.98;

Atto Notarile registrato, per notaio Ermanno Buonocore con studio in Salerno;

Ricevuta di avvenuto versamento della somma di € 160,00 quale contributo alle spese regionali per le attività istruttorie;

RITENUTO che possa prendersi atto che la ditta individuale Adinolfi Giovanni si è trasformata in società a responsabilità limitata assumendo la denominazione "Impresa Adinolfi Giovanni s.r.l.", legalmente rappresentata da Adinolfi Luca nato a Polla (SA) il 15.11.77 e da Adinolfi Matteo nato a Polla il 03.03.84, con sede legale in Montesano sulla Marcellana (SA), via Pantanelle n. 45;

VISTO il D.Lgs. n. 152 del 03.04.06 e successive modifiche ed integrazioni;

VISTA la delibera di Giunta Regionale n°1411 del 27.07. 2007;

alla stregua dell'istruttoria compiuta dal Settore, nonché dell'espressa dichiarazione di regolarità resa dal Dirigente del Servizio 02,

## **DECRETA**

per le motivazioni espresse in premessa, che qui si intendono integralmente riportate e trascritte:

1) **PRENDERE ATTO** che la ditta individuale Adinolfi Giovanni si è trasformata in società a responsabilità limitata assumendo la denominazione "Impresa Adinolfi Giovanni s.r.l.", legalmente rappresentata da Adinolfi Luca nato a Polla (SA) il 15.11.77 e da Adinolfi Matteo nato a Polla il 03.03.84, con sede legale in Montesano sulla Marcellana (SA), via Pantanelle n. 45, codice fiscale 04731480655.

- 2) **RICHIAMARE** il decreto dirigenziale n. 681 del 08.01.2010, le cui prescrizioni restano ferme ed invariate.
- 3) **TRASMETTERE** la presente autorizzazione, che ha validità sull'intero territorio nazionale:
- alla ditta Impresa Adinolfi Giovanni s.r.l.;
- al Comune di Montesano sulla Marcellana;
- all'Amministrazione Provinciale di Salerno;
- a tutte le Regioni d'Italia, con preghiera di trasmissione alle rispettive province, nonché alle Province Autonome di Trento e Bolzano
- 4) PUBBLICARE il presente decreto sul Bollettino Ufficiale della Regione Campania.

Dott. Luigi Rauci